
 

 
 
 

 
 

 
Η ELPEN παρούσα στο συνέδριο Hellas Pharm  

 
 

Η ELPEN είναι δίπλα στους έλληνες φαρμακοποιούς συμμετέχοντας σε ενέργειες που 
προωθούν την ανάπτυξη του φαρμακείου σύμφωνα με τα σύγχρονα ευρωπαϊκά δεδομένα 

 
 
Μ. Δευτέρα 10 Απριλίου 2017. Η ELPEN, η πρωτοπόρος Ελληνική Φαρμακευτική Βιομηχανία 
και το τμήμα Consumer Health Care, δήλωσε παρούσα και στήριξε το φαρμακευτικό 
συνέδριο Hellas PHARM, που διοργάνωσε ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Αττικής, υπό την 
αιγίδα του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου στις 1 και 2 Απριλίου 2017, το οποίο 
παρακολούθησαν πάνω από 2.800 σύνεδροι. 

 
Η στήριξη του έλληνα φαρμακοποιού και η βιώσιμη ανάπτυξη του φαρμακείου εντάσσονται 
στον διαχρονικό σχεδιασμό της ELPEN και ως εκ τούτου στηρίζει τις ενέργειες που στόχο 
έχουν να βοηθήσουν τον φαρμακοποιό στην καθημερινή επιτυχημένη λειτουργία του 
φαρμακείου σύμφωνα με τις σύγχρονες ευρωπαϊκές προδιαγραφές, τις νέες προοπτικές και 
ευκαιρίες. 

 
Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου πραγματοποιήθηκαν ενδιαφέρουσες επιστημονικές 
ομιλίες ιατρικού και φαρμακευτικού ενδιαφέροντος και η ΕLPEN ήταν χορηγός στη διάλεξη 
με εισηγήτρια την Νευρολόγο - Ψυχίατρο Κλημεντίνη Καραγεωργίου και θέμα «Ημικρανική 
κρίση: ποια θεραπεία υπάρχει σήμερα». 

 
Στο πλαίσιο του Συνεδρίου, το τμήμα Consumer Health Care της ELPEN συμμετείχε με τα 
προϊόντα ALMORA plus, Gantil, Fugentin και Rontamil ενώ παρουσίασε τα προϊόντα για την 
ανακούφιση των ανθρώπων με δερματικούς ερεθισμούς και συμπτώματα ακτινικής 
δερματίτιδας από τη νέα σειρά artia by ELPEN. Φυσικής προέλευσης, έχουν προκύψει 
κατόπιν εξειδικευμένης επιστημονικής έρευνας της ELPEN με στόχο την αποτελεσματική 
πρόληψη και αντιμετώπιση των αναστρέψιμων δερματικών αλλοιώσεων, όπως ξηρότητα, 
ερύθημα, κνησμός, αίσθημα καύσου, απολέπιση, ελαφρά εγκαύματα που προκαλούνται 
από την έκθεση της επιδερμίδας σε ακτινοβολία. 

 
 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με  
τoν Κωνσταντίνο Αλεξόπουλο, στο 211 1865152 

 
Επισκεφτείτε μας στο www.elpen.gr 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 


